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N: Keine 3D-Linearisierung (OL) in Datei (F) oder PS-Startup (S)
TL System WCGa, CIELABLabC*h, Ynn = 0.0, un = 0.0 Yza = 18,0 L System WCGa, CIELABLabC*h, Yy = 5.04.L* nn = 26.85 Yza = 18,0
Faber g b L C h a b* X Y zZ  x y Fabe r g b L C h X Y z x .y
—Hwn Ry 10 00 00 5535 14754 40 11265 9528 5641 2327 001 07079 0.392 R; 10 00 00 5415 10902 20 9532 529 4783 2212 429 06443 0.4979y, —
ool Ys 10 10 00 9315 13304 99 -2063 13143 6921 833 249 0.4465 0374 Ys 10 10 00 8653 10138 100 -1822 99.72 57.84 69.05 623 0.4345 031875 C
S Gy 00 10 00 8186 19979 146 -16545 111.97 1281 6005 249 017 0.1969 Gs 00 10 00 766 15968 149 -13664 826 1375 5087 623 0194107185 T
5@ Cs 00 10 10 8515 10571 190 -104.21 -17.66 27.76 66.29 96.44 0.1457 0.848 Cs 00 10 10 7947 9065 190 -8929 -1559 2544 5575 79.66 0.582 0.3466D 7
@ By 00 00 10 27.45 14201 306 8266 -11547 14.96 526 93.96 0.131 0046 By 00 00 10 3406 10856 302 5696 -924 1543 804 77.72 01525 0.47943 @
S3 Mg 10 00 10 60.35 13843 335 12533 -58.75 7136 28.51 93.96 03681 0.1471 Mg 10 00 10 5824 11909 335 107.74 -50.71 5952 26.22 77.72 0.3641 0.160:
@ NO; 00 00 00 018 005 O 004 003 002 002 002 0332803328 NOg 00 00 00 2349 00 0 00 00 375 395 43 031270319 5 &
29 WO 10 10 10 954 001 0 00 00 8417 8856 9644 03127 0.3p9 W0 10 10 10 8852 001 0 00 001 6953 7316 79.66 0.3127 0.3p9Q =
53 Nlg 00 00 00 018 005 ©0 004 003 002 002 002 0332803328 Nlg 00 00 00 2349 00 0 00 00 375 395 43 031270330 =m®
o Wig 113 113 113 9998 00 0 00 00 950 99.95 108.85 0.3127 0.3p9 Wiy 113 113 1.13 926 00 0 00 00 780 8206 8936 03127 03p9 = &
§g 71y 018 018 018 495 001 0 001 00 1711 180 196 0.3127 03p9 2, 018018018495 001 O 00 00 1711 180 106 0312703p9 g3
L o o o9
g’- % L System WCGa, CIELABLabCh, Yin = 0.63L"n = 5.69 Yza = 18.0 L System WCGa, CIELABLabC*h, Yo = 10081 o = 37.99 Yza = 18,0 SN
Sz Fabe r g b L O hoa b X Y Z  x Fabe 1 g b L C h & v M RS
2= Ry 10 00 00 5517 13949 38 11015 8558 551 2309 067 06987 0.4928 Rs 10 00 00 5336 9433 25 8574 3933 433 2138 7.04 06038 0.49BI= O
g2 Ys 10 10 00 9219 12735 99 -2029 12572 6747 8113 306 0.4449 0.5349 Yo 10 10 00 8178 8369 99 -12.95 8268 5.83 59.83 8.63 04307 049765
=3 Gy 00 10 00 8L1 19326 147 -16119 10659 1296 5865 306 01735 01855 Gs 00 10 00 7287 134 150 -11746 6733 1425 4497 863 021 04622 5
i"gz §° 8‘3 é»g i‘g gg gg igg 33 égg 7;"128'05 _11}1351 i;g; g‘zgg :13'3; 311;‘:4 g» ;gg Ca 00 10 10 7544 7844 190 -77.17 -1402 2421 48.97 6888 0704 03UT |
=8 Mg 10 00 10 6004 13565 33 12282 576 6955 2616 9147 03676 01489 Ba 00 00 10 3783 8035 299 4348 7m04 1968 983 €729 0109 04052 3
@ ¢ ¢ 10 00 10 60 8 - g 47 0 Mg 10 00 10 5682 10803 336 9831 <4478 5326 24.74 67.29 0.3666 01705
NO; 00 00 00 559 008 328 006  -003 059 062 068 0312803p82 NOj 00 00 00 3056 476 180 -475 00 572 647 704 0297503363 O
= Wy L0 10 10 944 002 0 -001 001 8194 8621 9387 0.3127 0.3p0 W 10 10 10 8358 395 0 395 001 6L8 6326 6883 03187 0.3p62D =
gz Nlg 00 00 00 559 008 328 006 -003 059 062 068 031280.3p82 Nig 00 00 00 3056 476 180 -475 00 672 647 704 02975033633 D
=g Wig 113 113 113 9892 001 0 00 001 9241 97.23 10586 03127 0329 Wl 113 113 113 8727 427 0 427 00  69.02 7056 76.84 03189 0326 2 B>
Q= f},ﬂmommaula 495 001 0 001 00 1711 180 196 03127 0.3p9 714 0.18 0.18 0.18 495 0.0 0 00 0.0 1711 180 196 “1270'3980
5 T =z
aQ % TLS1L System WCGa, CIELABLabC*h, Yun = 126" no = 11.0 Yza = 18,0 [TLS52 System WCGa, CIELABLabC*h, Yo = 20161 no = 52.02 Yza = 18,0 3 e
g > Fabe r g b L C h a b Z x y Fabe r g ¢ h_ a b Yz y S o
20 Ry 10 00 00 550 13237 36 107.72 7693 5385 2293 128 06899 0.4937 Ry 10 00 00 5238 7103 22 6586 2661 3566 20.49 1035 05362 0. ogg E
@ Ys 10 10 00 9126 1224 99 -19.97 120.76 6582 79.07 36 04433 0.5325 Yg 10 10 00 7534 6437 102 -1377 6288 417 4882 1152 0.4086 047845 +
3% Gy 00 10 00 8036 1873 147 -157.11 101.96 13.09 57.32 36  0.1769 0.]745 Gg 00 10 00 6791 10384 151 -9097 50.06 1508 37.84 1152 0234 038723 —
=N Cs 00 10 10 8353 10147 190 -100.01 -17.09 27.07 6316 9146 0.149 03476 Cqs 00 10 10 7003 6428 191 -63.18 -1L77 2214 4079 5587 0.1863 0.3434D X
2 By 00 00 10 2962 13136 304 7415 -108.42 151 608 89.14 0.1369 0551 By 00 00 10 4119 67.46 296 301  -6036 161 1199 547 01944 04448 —
=@ Mg 10 00 10 5974 13297 335 120.37 -565 67.83 27.83 89.14 0.367 01506 Mg 10 00 10 5503 8504 335 768  -365 4271 2296 547 0.3548 0.J9085 ™=
5 = NO; 00 00 00 1046 009 20 009 003 113 119 129 03134 0.3p9 NOg 00 00 00 3696 00 O 00 904 951 1036 031270339 o U
52 WOy 10 10 10 9344 002 O -001 00 7981 8398 91.46 0.3127 0.3p9 W0y 10 10 10 768 00 0 00 00 4876 5.3 5587 03127039 @ U}
[ Nlg 00 00 00 1046 009 20 009 003 113 119 129 03134 0.3p9 Nlg 00 00 00 3696 00 0 00 00 904 951 1036 031270339
N Wi 113 113 113 9789 002 0 -001 00  89.94 9464 103.07 03127 0.429 Wig 113 113 113 800 001 0 001 00 5388 5668 6173 03127 0.0 9
g < 714 018 018 018 495 001 0 001 00 1711 180 196 0.3127 03p9 Zy 018018018495 00 0 00 00 1741 180 196 037039 &
3 oo o &
N TLS1 System WCGa, CIELABLabC*h, Yyn = 2.52,L* = 18.0 Yz, = 18,0 TL: System WCGa, CIELABL.abC*h, Yin = 40.32* nn = 69.7 Yza = 18.0 )‘7: I§
a Faber g b L C v Fabe r g [ Yz x 5
A, Ry 10 00 00 5468 12237 33 1032 6576 5159 2262 24  0.6734 0.953 10 00 00 5141 4976 19 4698 1638 2925 19.63 1355 0.4685 0. 14‘5 =3
Q Ys 10 10 00 8954 11407 100 -19.36 11242 6283 7532 458 04402 05277 Yg 10 10 00 6814 4465 104 -1055 4338 332 3817 14.32 0387504452 B
o Gy 00 10 00 7899 17679 148 -149.58 94.22 13.34 549 4.58 0.1832 0.]539 Gg 00 10 00 6249 7188 152 -6351 33.64 1578 30.98 14.32 0.2584 0. 07%-_
3 Cg 00 10 10 8205 9757 190 -96.14 -16.56 26.46 60.39 87.05 0.1522 0.3473 Cq 00 10 10 6409 4674 191 -4585 -9.01 204 3291 43.33 02111 0.3404D -~
o Bsy 00 00 10 3138 1225 303 673  -102.35 1522 6.82 8488 01424 0.637 By 00 00 10 4433 4613 294 1859 4221 1645 1406 4257 0225 04925 ()
% Mg 10 00 10 59.18 127.94 335 11579 -5442 6471 27.23 84.88 0.366 0.154 Mg 10 00 10 5322 6221 334 561 -26.88 33.86 21.25 4257 0.3467 0. 175?‘;_ 8
NOg 0.0 00 00 166 0.1 19 0.09 0.03 211 222 241 03133 0.329 NOg 0.0 0.0 00 4192 00 o 0.0 0.0 11.83 1245 13.55 03127 0.3p9 =-
We; 10 1.0 1.0 9165 004 0  -0.03 0.0 75.96 79.93 87.05 0.3127 0.3p9 ml: ég (1)-3 ég fi g; g-g g gg gg ﬂig 312 ﬁ gg ggg; gg g ?D ‘,",
Nlg 00 00 00 166 01 19 009 003 211 222 241 03133 0339 =
Wi 113 1.13 1.13 9597 0.03 [ -002 0.0 8546 89.93 97.95 0.3127 0.329 Wiy 113 113 113 71.76 0.01 0 0.01 0.0 4117 4331 47.17 03127 0420 D
71y 018 018 018 495 001 0 00 0.0 17.11 180 196 03127 0.3p9 Zlq 018 0.18 018 495 0.0 0 00 0.0 17.11 180 196 03127 03
Priifvorlage AGM6; Reflexionsfarbmetrik fiir Displays TLS00..TLS7 Eingabergb/cmy0/000n/k
CIELAB-LabC*hglyDaten fir WCGa-Geréd¥nn= 0 bis 40L*nn= 0 bis 70, Adaptatiol¥z5=18,0
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